

# 13款本草产品全线“零碳” 安利开启健康产品碳中和时代

我国碳排放拐点初现，消费端减碳成关键领域

2025年一季度，我国碳排放量同比下降1.6%，过去12个月累计下降1%。经济稳步增长、碳排放连续下降，显示出我国绿色转型已取得根本性胜利。

这一成果离不开国家和地方层面系统性的碳减排政策及行动落实。国家应对气候变化战略与国际合作中心原副主任苏明山介绍，截至2024年底，中国碳减排量超过11亿吨，不仅贡献全球，并积极促进中国的可持续发展。

在绿色低碳高质量发展格局逐步形成的大背景下，居民消费端产生巨大碳足迹的现实，无疑指明未来减碳工作的重点方向——加大绿色产品供给，推动消费模式绿色转型；推动全社会，特别是个人，增强节约、环保和生态意识，养成绿色低碳的生活方式。

安利公益基金会理事长彭翔以“光盘行动”“垃圾分类”“零废弃挑战”等成功实践为例指出，个体行动是撬动消费端减碳的关键支点：个人绿色选择的涓涓细流，涟漪效应通过社群社区扩散，最终影响并塑造全社会的绿色风尚。

安利依托旗下营销人员运营的数十万个大健康和美好生活社群，推广健康文明、低碳绿色的生活方式，不仅推动公众健康素养提升，更促进社区和城市的可持续发展。社群成员们相互带动和影响，有力推动绿色出行、使用低能耗产品、践行光盘行动、减少一次性用品、参与环保公益等实践，让身体健康、心理健康、良好关系、绿色和谐与活力生活，日益成为公众美好生活的核心要素。

央视财经《美好生活大调查》数据显示：上述社群成员对“绿色生态”的关注度及低碳行为参与度，均显著高于大众群体近15个百分点。

## “你行动，我捐款”，安利投入1000万启动个人碳中和倡导行动

基于“个人—社群—社会”的减碳路径，安利投入1000万元公益金，正式启动“个人碳中和倡导行动”，以“你行动，我捐款”为核心理念，通过“安利个人碳账本”微信小程序面向公众开放，让每个人的减碳行动更有价值，让绿色生活可感知、可记录、可鼓励。

“碳账本”小程序可清晰记录新能源车出行、光盘行动、自带购物袋、垃圾分类、使用浓缩清洗液、购买碳中和产品等



8月15日，正值第三个“全国生态日”，安利个人碳中和倡导行动暨可持续发展阶段性成果发布会在北京召开。安利宣布旗下纽崔莱本草系列13款产品全线实现碳中和，并同步投入1000万元公益金，启动个人碳中和倡导行动，深化“消费端”碳管理，打造企业全周期减碳样本，助力国家双碳目标实现。

自我国2020年明确提出“3060双碳目标”以来，经济社会全面绿色低碳转型成效显著。但中国科学院报告显示，居民消费产生的碳排放量已占社会总量的53%。此背景下，企业如何将消费者行为纳入减碳管理、实现运营全周期减碳，成为关键课题。安利的实践，为此提供有益参考。

▲安利碳中和路线图。

▼个人碳中和倡导行动启动。



12项低碳生活行为，让个人减碳量一目了然。21天内累计满80KG减碳量的用户，将获得“个人碳中和成就证书”，同时安利配捐200元，专项用于海洋固碳公益项目。

彭翔介绍，本次行动投入总额1000万元公益金，精准用于支持海草床保护与修复、红树林种植、牡蛎礁固碳等具有重要生态价值的海洋固碳项目。中华环保基金会副秘书长唐艳冬表示，海洋是地球生态系统中最大的碳库，固碳能力是大气的50倍、陆地生态系统的20倍，生态系统通过光合作用捕获的碳，超过一半由海洋生物完成，推进海洋固碳对实现碳中和具有重要意义。

## 13款本草产品获碳中和认证：树立零碳健康产品标杆

企业是推动碳中和目标落地的核心力量。商道咨询首席专家郭沛源博士强调，企业绿色低碳转型应与业务结合，创造经济价值与社会价值的协同。

安利的实践，正是这一观点的有力注脚。早在2010年，安利基于翔实数据和科学规划制定了清晰的碳中和路线图：逐步实现核心产品线碳中和、2030年建成首家“零碳工厂”，2035年（相对基准年）二氧化碳绝对排放量减少75%，2038年实现企业全面碳中和。

迄今，安利碳中和之路拾级而上：2023年，蛋白粉全线产品实现碳中和；2024年，湖北咸宁工厂光伏并网，年发电量近300万千瓦时，年减碳超1600吨。如今，安利碳中和进程再迎里程碑——纽崔莱传统本草系列全线13款产品均获得碳中和认证。

纽崔莱本草系列产品，融合传统中医药智慧、现代医学和分子生物学，奉行可持续发展理念。原料精选自安利自有或合作有机认证农场，种植方式遵循有机标准，减少农业碳足迹；依托智能工厂绿色工艺和精益管理，显著降低生产环节碳排放；并通过产品全周期减排优化，实现产品碳中和。

SGS通标标准技术服务有限公司副总裁辛斌表示：“零碳产品认证标准严格，量化了产品的绿色价值，为消费者提供了透明的环保选择依据，对行业具有示范意义。”

## 从有机农场到零碳消费，打造全周期减碳样本

会上，《2023—2024安利(中国)环境、社会及治理(ESG)报告》（以下简称《报告》）重磅发布，系统呈现安利在ESG领域的成果，并着重展示“从农场到生活方式”的全周期减碳实践：

**原料端—绿色源头：**在中国拥有50多个认证农场，坚持有机施肥、人工除草、“以虫灭虫”等有机种植，保护土壤健康，降低农业碳排放，确保原料天然纯净；

**研发端—智能AI：**应用“AI神农系统”进行原料筛选和配方设计，减少物料消耗，提高研发效率；

**生产端—零碳制造：**采用清洁能源、持续工艺革新、推动资源循环利用，推进2030年建成零碳工厂；

**包装及运输端—绿色流通：**优先采用甘蔗纤维、竹纤维、木纤维等可自然降解的环保包装，6个月降解率达70%—80%；产品出厂由氢能源物流卡车承运，实现“零碳运输”；

**消费端—绿色低碳生活方式：**零碳产品引领绿色消费；数十万个社群，将“全链路减碳”理念，从企业运营拓展至消费行为层面，带动千万用户践行绿色低碳生活方式。

自1995年进入中国市场，绿色低碳便深植安利基因：从30年前在华引入浓缩可降解清洁剂，到连续22年支持中国南北极科考、保护极地环境，再到2023年将“绿色和谐”纳入核心战略，通过数十万美好生活社群推动绿色低碳生活方式，锚定2038年实现企业全面碳中和目标。安利的实践证明，“双碳”目标的实现，既需国家政策引领和产业高质量绿色转型，以及企业的全周期减碳实践，更离不开亿万消费者的绿色选择。

（本记）

## 沂水县综合行政执法局 行政处罚陈述、申辩权利告知书

沂执法陈字〔2025〕第Z0175号

第三十七条第一款、《中华人民共和国森林法实施条例》第十六条之规定，属于非法改变林地用途行为，依据《中华人民共和国森林法实施条例》第四十三条之规定，本机关拟给予以下行政处罚：

1.限期恢复原状；2.按非法改变用途林地面积731平方米，处以每平方米10元罚款，计人民币7310元（大写：柒仟叁佰壹拾圆整）。

对以上拟作出的行政处罚，你（单位）依法享有陈述、申辩权，请在收到本告知书之日起5日内，向本机关提出陈述、申辩，逾期视为你（单位）自动放弃上述权利。

联系地址：沂水县长安中路108号

联系电话：0539-2268056

沂水县综合行政执法局  
2025年08月15日

## 环保课堂在孩子们心中播下绿色种子

见习记者 冯子芯  
实习生 李小雨 济南报道

近日，2025年“我的零碳生活——安利低碳嘉年华”济南站活动火热开展，吸引了众多家长与孩子前来参加，共同踏上一场生动非凡的绿色环保之旅。

“有害废物与垃圾处理的科学管理有哪些？”“全球塑料污染对人类健康的影响是什么？”“如何培养垃圾分类与环保意识？”……活动现场，公益讲师董征宇站在孩子们中间，开展了一场别开生面的小课堂，详细地对环保问题进行讲解，积极地与孩子们互动。孩子们回答问题，还会获得小奖励。

面对求知欲满满的孩子，董征宇采用游戏化教学方式，将碳排放、垃圾分类等专业知识转化为孩子们易懂的语言，还通过表演和猜测环保生活方式词语的形式，让孩子们在轻松氛围中学习环保知识。绿色课堂，寓教于乐，环保意识轻松在孩子们心中生根发芽。

董征宇表示，环保不需要惊天动地的举动，而是日常生活的点滴积累，“让孩子带动家庭，家庭带动社区，社区可以带动社会。这样可以让我们的泉城变得更干净、更美好”。

除环保小课堂外，活动现场还设有多个低碳主题展示区。孩子们通过多种互动游戏，进一步了解了如何实践低碳生活。